

魔火焚身4次植皮 歷劫市民回家休養

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)泛暴派一再炒作爆眼女暴徒一事，卻從未交代傷勢，而對證據確鑿、去年11月11日在馬鞍山被黑衣暴徒點火焚身的李先生就視而不見。民建聯立法會議員葛珮帆昨日就在facebook發帖，指李先生經過近3個月治療、4次植皮手術後，現時已出院回家休養，未來還需定期覆診，並接受物理治療及職業治療。

葛珮帆前天去了探望李先生及李太太，「李先生告訴我左手最後一次植皮後有多處皮膚一直未埋口，醫生建議再做一次植皮手術，但李先生說之前幾次的經驗實在太痛，除了植皮後的傷口痛外，大腿割了皮的地方亦會好痛，所以不想再做植皮手術，現在左手的傷口要每天清洗，讓皮膚慢慢生出來，希望不用再做手術。」

續戴壓力手套 腫痛生水泡

葛珮帆續引述，李先生說其他植皮的皮膚及被割皮的大腿傷口已經不太痛，但經常十分癢癢。同時，左手傷口仍多、水腫情況嚴重，關節位輕輕一碰都會非常痛。右手則要繼續戴壓力手套，但會腫及生水泡，水泡破裂後就要小心處理傷口。

目前，李先生雙手未能完全伸直，手指也不太靈活，有動作時新長出來的會拉扯住，感覺疼痛，胸口、頸部情況亦類似。葛珮帆說：「這次探望我發現了李先生兩邊耳朵大小不一，細問之下才發現原來李先生左耳耳殼邊也被燒去，因此左耳比右耳細，可幸對聽力沒有影響。」

雖是劫後重生，李先生仍很高興能夠回家，可

以多走動，並和家人在一起。葛珮帆問到他回想起當日被焚有何感想，「他說自己當時有點衝動，但以後仍不會怕，遇到不平事，仍然會挺身而出，自己沒有做錯事，傷口不痕時也睡得很好。」她說，警方已經到訪取了口供，李先生希望警方可以拘捕兇徒，並盡快將兇徒之以法。

葛珮帆探望 轉交心意卡

除了探望李先生，葛珮帆前日也再將市民的心意卡及第四批支票轉交給李太太和李先生，「李先生多謝大家一直以來的關心與支持，希望大家在新型肺炎的陰霾下保持身體健康，亦感謝老婆一直以來的照顧。康復之路漫長，讓我們繼續為李先生一家打氣！」



被焚李先生已出院，葛珮帆探望交市民心意卡。 葛珮帆fb圖片

魔襲將軍澳 泛暴5區員被捕

藉口悼念周梓樂堵路掙磚 警果斷驅散拘119人

煽暴派聯同泛暴議員，以悼念去年11月4日在將軍澳尚德邨停車場意外墮斃的科大學生周梓樂為藉口，前晚至昨日凌晨通宵在區內進行堵路及破壞交通燈等設施，更向警員和警車投擲磚塊襲擊，防暴警員被迫使用胡椒噴劑、催淚煙及橡膠彈等作出驅散，最終拘捕119人，當中包括5名西貢區議員。

香港文匯報記者 蕭景源



黑衣魔通宵在將軍澳以雜物堵路破壞社會安寧。

防暴警在驅散行動中共拘捕逾百人。

被捕者最細13歲

被捕的119人，其中117人(94男23女)年齡介乎13歲至48歲，涉嫌非法集結被扣查，他們當中包括5名西貢區區議員。

據西貢離島選區區議員陳嘉琳在facebook表示，5名區議員包括民主動力副召集人暨西貢區議會主席鍾錦麟(欣英)，另有馮君安(寶林)、陳緯烈(彩健)、王

卓雅(厚德)和蔡明禧(翠林)。另外一名24歲男子被揭發身藏一張屬他人的八達通卡，涉嫌盜竊被捕，據指他是一間大學的學生記者；此外一名23歲男子則涉嫌不理會警告而進入警方封鎖線，他涉嫌阻礙警務人員執行職務被捕。

揮「獨旗」叫口號 打爛交通燈

前晚8時許，近百黑衣人響應煽暴派文宣及泛暴區議員煽動，先在將軍澳政府綜合大

樓外非法集結，叫口號反對政府在坑口設立指定抗疫診所，其後再遊行至高德邨停車場外悼念周梓樂，以及去年9月在將軍澳踏海自殺的女學生陳彥琳，其間有人揮動黑色的「港獨」旗幟及喊「港獨」口號。

至晚上10時許，黑衣人率先在唐明街與唐俊街交界發難，用磚塊、單車、雪糕筒等雜物堵路並破壞交通燈，多名便裝連龍小隊警員隨即乘坐七人車到場制服多名黑衣人。

隨後大批防暴警員到場增援，有黑衣人則用磚塊及硬物投向警員和警車，有警車被擊毀。為控制場面，防暴警員在多次警告無效下，被迫使用胡椒噴劑、催淚煙及橡膠彈等最低所需武力進行驅散及採取拘捕行動。

黑衣暴徒其後四散，部分則躲入尚德邨和附近的富康花園，繼續野貓式襲擊破壞和堵路。至昨日凌晨2時許，防暴警員再度採取驅散行動，拘捕多人，又截停多名懷疑暴徒

查問，行動持續至凌晨3時許，暴徒始陸續散去。

警：任何人犯法均須負刑責

警方事後指，在前晚至昨日凌晨的整個驅散行動中，合共拘捕119人，他們分涉非法集結、公眾地方行為不檢及盜竊罪。警方警告，任何人違法破壞均須負上刑事責任，市民切勿以身試法。案件現由將軍澳警區反三合會行動組及東九龍總區重案組跟進。

泛暴煽惑市民 四區盲反隔離營

香港文匯報訊(記者 蕭景源)全民抗疫進入關鍵時刻，特區政府為應對隨時惡化的疫情，早前公佈全港設立多個肺炎隔離營及指定診所，惟有煽暴派及泛暴區議員卻故意煽惑市民反對。他們繼前晚於將軍澳及九龍灣發起反對設立指定抗疫診所後，昨日又在大埔、火炭、西貢及荃灣發起反對區內設立肺炎隔離營和診所遊行，其間有人進行堵路和破壞，最少兩人被防暴警察拘捕。

昨日下午2時許，數十黑人在大埔天后宮風水廣場集結後起步，沿安慈路步行前往汀角路的大埔賽馬會普通科門診診所，抗議政府將上址改作接受新冠肺炎的指定診所，又在診所外牆塗鴉破壞。至下午3時50分左右，有黑衣人進入大埔超級城內叫口號，揮動寫有「光復香港，時代革命」的旗幟，其間一個沒戴口罩的男子報稱與黑人爭執時遇襲。有黑人在附近的廣福路及寶湖路，將垃圾桶、卡板、單車等拋出馬路，並將路邊圍欄上的黃色膠鏈拉出馬路阻擋交通，車輛受阻大排長龍，附近有店舖落網避禍。其後防暴警察到場，黑衣人迅速散去，警員清理路面後，交通始逐漸恢復正常。

在火炭，有泛暴派議員昨日下午在山尾街遊樂場舉行集會，以擔心選址鄰近民居和工業邨為由，反對政府將未入伙的駿洋邨臨時



示威者將卡板拋出馬路堵塞交通。



示威者在西貢盲反隔離檢疫營，防暴警在防線舉藍旗警告。

改作新冠肺炎的檢疫隔離中心，集會在傍晚6時結束後，過百人再遊行到駿洋邨。警方則在一段山尾街及穗禾街設立封鎖線，一度舉起藍旗及黃旗警告，以及截查多人，其間最少拘捕一人扣查。

西貢約200人聚集鬧事

同在昨日下午2時許，在西貢天后廟外亦有約200人響應煽暴派及泛暴區議員號召聚集，反對政府前日已安排需接受隔離檢疫人士入住西貢康健路西貢戶外康樂中心。其後示威

者沿普通道遊行至西貢碼頭一帶，向食肆顧客展示標語，又高呼「不要西貢成疫區」、「西貢隔離營令居民喪命」等反口號。

其間西貢區議員梁衍忻向示威者指西貢戶外康樂中心已經取消接受隔離檢疫人士，並將隔離者全數轉去了荃灣的曹公潭戶外康樂中心，但示威者未有理會，繼續前行。大批防暴警員則在翠塘路拉起封鎖線戒備，又一度舉起藍旗警告示威者涉嫌非法集結，並截查多人。其間防暴警員在翠塘花園圍口揮警棍制服一名戴口罩的男子，混亂間對方頭部

受傷流血倒地，由警員即場包紮急救後，再由救護車送院治理，警員其後拘捕一名男子扣查。

至晚上8時許，荃灣區議會荃威選區區議員趙恩來與十多名示威者繼續「盲反」，到荃灣曹公潭戶外康樂中心外抗議，指政府事前沒有諮詢該區區議會，又不知道隔離人士可否自由進出，而營地距離附近的朗逸峯只有數分鐘路程，恐增加社區爆發疫情的機會，要求政府暫停使用曹公潭作隔離營，並清楚解釋曹公潭是否適合選址。

壹仔誣「警黑同場」 警譴責報道失實

香港文匯報訊就昨日有網上雜誌指有警隊人員於2月7日晚上在紅磡區一食肆出席宴會期間「警黑同場」，警方昨日發出聲明指有關報道歪曲事實，又解釋指當晚有警員出席宴會屬私人性質，出席警員既不知食肆內的其他顧客身份，亦沒有與鄰房顧客有任何接觸，直指有關報道失實，無中生有，予以嚴厲譴責。

網上雜誌壹傳媒昨日刊出報道，指上周五(7日)警隊高層在黃埔一間酒家包廂設宴，同場還有香港三合會14K成員。警方聲明澄清，報道所指的宴會，是一項屬私人性質的晚飯，於工餘時間自費進行，並不涉及公務及公帑，出席人員參加晚飯後亦不用執勤。當晚出席活動的人員，並不知悉食肆內其他顧客的身份，他們與鄰房顧客亦沒有任何接觸及溝通。

警方對於有關報道有意令人聯想活動與不法分子有關，表示極度遺憾。警方認為有關指控屬無中生有，誣毀警隊，意圖抹黑警隊，用心不良。警方強調與三合會勢不兩立，一直採取全方位策略予以打擊，亦會不時策劃臥底行動，並積極堵截三合會的收入來源及犯罪得益。對於該網上雜誌的不負責任及失實報道，警方予以嚴厲譴責。

妻溫州返港發燒 夫拒開門

香港文匯報訊(記者 蕭景源)新冠肺炎肆虐人人自危，中年婦自溫州返港，前夜疑有發熱徵狀而被丈夫拒之門外，驚動警人員穿上保護裝備到場處理，攙攬一番後進入單位了解，為安全計夫婦一家3口同送院，幸經檢測後證實虛驚一場，警方列作家庭糾紛案處理。

新冠肺炎驚現現場為鯉魚涌海景樓一單位，戶主姓王，46歲，與姓吳，43歲妻及15歲兒子同住。消息稱，王妻早前自內地溫州探親後返港，前晚9

時許返抵家門，丈夫發覺她疑有發熱徵狀，恐染上新冠肺炎，為免殃及自己及兒子，故將她拒之門外，夫婦隔門發生爭吵，有人報警求助。

警員到場攙攬一番後進入單位，調查後相信有人僅為瑣事爭吵，並無刑事成分，列作家庭糾紛案處理。但因事件中有人剛由內地返港且懷疑發燒，為安全計通知救護到場，消防及救護員抵達，均穿上保護裝備才登樓處理，一家3口稍後同乘救護車到東區醫院接受檢查，其後已獲准返家。

吳婦昨日表示，一家人在醫院檢查後證實均無發燒，照X光亦證實肺部無花，相信只是一場虛驚。

兩賊冒警查疫 內地女遭盜萬元

香港文匯報訊(記者 蕭景源)深水埗一間酒店發生冒警盜竊案。兩名狡賊闖準內地旅客不清楚港府防疫措施，昨凌晨假冒警員到一間酒店以防疫查房為由，順利騙得一名內地女遊客開門進入檢查，其間暗中盜竊約1萬港元離去，事後女遊客發現報警；警方暫列盜竊及冒充警務人員案處理，追緝兩名冒警賊人歸案。事後黃女檢查個人物品時，發現1週竊內地女事主姓黃，29歲，早前

在政府還未強制實施內地入境者須隔離14天前來港，下榻深水埗大南街156號至158號一間酒店。消息稱，昨凌晨2時許，黃女突然聽到有人拍房門往查看時，門外站着兩名戴口罩自稱警員的男子，聲稱因新冠肺炎防疫需要檢查內地旅客的房間，兩人進房後假裝在房內到處檢查。

事後黃女檢查個人物品時，發現1萬港元現金不翼而飛報警。